



Суббота
26
октября
2013 г.

Газета основана
в 1918 году



№85 (12525)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 8 руб.



Руководитель Роспотребнадзора Г.Г.Онищенко освобожден от занимаемой должности и назначен помощником премьер-министра России Д.А.Медведева. Исполнять обязанности главы Роспотребнадзора будет Анна Попова, работавшая заместителем Онищенко.

Следственный комитет РФ возбудил уголовное дело о взрыве на полигоне в Стругах Красных Псковской области. В результате взрыва погибли пять курсантов из Рязанского десантного училища и один военнослужащий воинской части 71231 (расположена в Рязанской области), к которой приписан полигон.

Глава Федеральной миграционной службы России Константин Ромодановский предложил привлекать к уголовной ответственности работодателей, привлекающих к работе нелегальных мигрантов. По мнению Ромодановского, уголовную ответственность вместо административной можно ввести для работодателей, у которых незаконно трудятся более 50 мигрантов.

В Санкт-Петербурге 79-летний пенсионер Борис Гусев был задержан за нанесение ножевого ранения 25-летнему мужчине. Конфликт между молодым человеком и пенсионером, имеющим статус блокадника, произошел в подъезде дома номер 16/30 по 7-й Красноармейской улице в 18.30 22 октября. Раненый госпитализирован в тяжелом состоянии. Гусев вместе с друзьями раненого был доставлен в полицию, откуда его забрала «скорая помощь». У одного из друзей раненого при обыске нашли пистолет.

В английском графстве Лестершир кот проехал на крыше фургона 35 километров. Согласно сообщению The Daily Mail, поток автомобилей, в котором ехал фургон, достигал скорости 112 километров в час. Предположительно, кот сумел удержаться на крыше на такой высокой скорости, так как цеплялся за стремянки, которые перевозились в багажнике на крыше автомобиля.

Позитив

МОСТ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ ВСЕМ МИРОМ К ПОКРОВУ

В редакцию «Красного маяка» обратились жители Макушинской волости с благодарностью за построенный мост через реку Иссу у деревни Дреча. Чтобы не только узнать подробнее о проведенных работах, но и самим увидеть мост, мы выехали на место.



... Среди серого унылого осеннего пейзажа мы еще издали заметили конструкцию моста. Приятно поразило то обстоятельство, что он не только добротный (его основу составляют железобетонные конструкции), но и красивый: настил и перила выполнены из еще пахнущих смолой строганных досок. Конусы въездов на мост, чтобы исключить размывание, укреплены камнями. Для прочности доски деревянного настила стянуты двумя металлическими полосами.

Подробнее о восстановлении моста мы попросили рассказать главу Макушинской волости Светлану Петровну Кокорину. Вот что она сообщила:

- Ремонт моста начался в сентябре. Часть средств была выделена из резервных фондов администрации района и нашей волости, остальное – спонсорская помощь. Не осталось в стороне и расположенное на территории волости сельхозпредприятие «Исса» (председатель В.В.Карпенко, заместитель председателя А.Г.Петров).

Ремонтно-строительные работы требовали использования специализированной техники. Ее предоставили ПО «Западные



электрические сети» (руководитель А.Б.Аббасов, главный инженер Ю.Л.Мухин) и Опочецкий филиал «ДЭУ-2» (руководитель Н.В.Петров, главный инженер А.Г.Дудецкий). Личный вклад в возведение моста внесли индивидуальный предприниматель С.А.Иванов и депутат Собрания депутатов Макушинской волости В.Л.Сергеев. И, безусловно, успех дела определили те, кто трудился на ремонте моста – это работники организаций и местные жители.

Восстановление разрушенного моста имеет большое социальное значение. Возвели его за две недели, завершив работы накануне Покрова. И люди, чьи родственники похоронены на гражданском кладбище у деревни Дреча, смогли воспользоваться этим мостом и посетить семейные могилы в этот великий православный праздник.

Вот так всем миром было сделано большое и нужное дело.

Е. ПУЛЬША.

Городские вести

ПО ПРОСЬБЕ ЖИТЕЛЕЙ

На встрече руководства различных служб и организаций с пожилыми людьми, состоявшейся 1 октября в Доме культуры, высказывались претензии к состоянию проезжей части на ул.Цветочной и в Песочном переулке. Здесь из-за образовавшихся со временем наслоений грунта затруднен сток воды с проезжей части. Как сообщили в городской администрации, 21 октября здесь начаты ремонтные работы. Помимо улицы Цветочной, запланирован ремонт тротуара и в Песочном переулке.

ДЛЯ ОХРАНЫ ПРАВОПОРЯДКА

11 октября в городскую администрацию обратилась группа граждан, предложившая создать добровольную народную дружину (ДНД) для охраны общественного порядка на улицах города. Их инициатива была поддержана. По состоянию на 22 октября в составе ДНД числится 12 человек. Как заявили в городской администрации, в народную дружину ждут неравнодушных жителей города, готовых помочь в наведении общественного порядка. Координировать работу добровольной народной дружины будут сотрудники МО МВД «Опочецкий».

Служба 01

ПОЖАР СЛУЧИЛСЯ РАНО УТРОМ

Ранним воскресным утром 20 октября в пожарную часть поступило сообщение о пожаре в д.Козырево Матюшкинской волости. К прибытию пожарного караула жилой дом и примыкающие к нему надворные постройки были охвачены огнем.

По словам хозяина дома, гражданина Е., 1972 года рождения, обитателей дома в это злополучное утро разбудили странные звуки – это от воздействия огня «стрелял» шифер на крыше надворных построек. Находящимся в доме людям пришлось выбираться через окна, так как выход из дома к тому времени уже был охвачен пламенем.

Одна из версий возникновения пожара – замыкание в электропроводке в надворных постройках.

Как свидетельствует статистика, именно ветхость электропроводки нередко приводит к подобным последствиям.

(Материал подготовлен совместно с отделением Госпожнадзора по Опочецкому району).

27 октября – День работников автомобильного транспорта

ЗА РУЛЕМ ПРОФЕССИОНАЛЫ



Основной костяк коллектива опочецкого автопредприятия составляют люди, работающие здесь не один десяток лет. Их опыт и профессионализм являются залогом безопасности и надежности при перевозке пассажиров. В первую очередь стоит назвать Валерия Алексеевича Егорова. Он работает в автоколонне более двадцати лет. Выполняет пригородные рейсы.

У Владимира Анатольевича Иванова такой же стаж работы. Был у него, правда, небольшой перерыв в два года (трудился в частном пред-

приятии), но он вновь вернулся в автоколонну. Выполняет междугородние рейсы на Псков, Санкт-Петербург, а так же заказные.

Александр Михайлович Иовлев пришел сюда сравнительно недавно, но опыт у него есть. Ранее он работал на школьном автобусе в Теребенской школе. После передачи автобуса на баланс автопредприятия А.М.Иовлев влился в коллектив водителей автоколонны, а обязанности остались прежние – перевозка школьников.

Е. ПУЛЬША.

Поздравляем с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта весь трудовой коллектив, а также ветеранов нашего предприятия. Желаем доброго здоровья, счастья, благополучия, гладких дорог и безаварийных рейсов.

Администрация, профком Опочецкого филиала ГППО «Автоколонна №1452 г.Острова».



Выставка

«ХУДОЖНИКИ – ГОРОДУ»

Так называется выставка фотографий и картин, которая действует с 1 октября в выставочном зале Центра культуры. Ее открытие было приурочено к декаде пожилых людей. Здесь представлены фотографии опочанина Иосифа Юрьевича Щеглова, а также работы красногородцев – фотографа Александра Владимировича Добрынина и художника Виктора Афанасьевича Игнатьева.

Многие опочане не понаслышке знают о мастерстве И.Ю.Щеглова. К примеру, выполненные им портреты можно увидеть в фотоотделе магазина «Надежда». А на выставке представлено несколько фотографий с видами нашего города, знакомыми с детства каждому жителю. Кардинально отличаются работы А.В.Добрынина. Здесь главное место отведено достопримечательностям Пскова и видам Красногородска.



Смотришь на работы фотохудожников и поражаешься их умению увидеть необычное в обычном, умению правильно выбрать ракурс, чтобы объект смотрелся эффектно, и умению донести до зрителя реальную, порой неприметную красоту.

Совсем по-другому смотрятся картины. Каким бы профессионализмом не обладал художник, его полотно все равно будет уступать фотографии в точности отдельных элементов, но зато в картинах, написанных художником, хорошо прослеживается состояние души автора и его настроение, ведь им прочувствован каждый мазок кистью. В полотнах В.А.Игнатьева чувствуется и любовь, и грусть, и радость, и надежды на светлое будущее...

Помощь в организации столь интересной выставки оказал Фонд гарантий и развития предпринимательства Псковской области.

Стоит добавить, что выставку еще можно посетить до 4 ноября. Вход свободный.

Л. ФЕДОРОВА.

Правопорядок

НИ ОДНО ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЙ ОБЖАЛОВАНО НЕ БЫЛО

О том, что при администрации района работает административная комиссия, в юрисдикции которой находятся дела об административных нарушениях, читатели районной газеты знают. Но какие именно дела приходится рассматривать, какие решения по ним принимаются, об этом рассказывается крайне редко. По просьбам читателей «Красного маяка» мы получили ответы на ряд вопросов у председателя административной комиссии Н.А.Константинова.

- Николай Алексеевич, кто в настоящее время входит в состав административной комиссии?

- Постановлением администрации Опочецкого района от 05.07.2013 года №510 утверждена административная комиссия при администрации Опочецкого района в следующем составе:

Н.А.Константинов – начальник отдела правового обеспечения администрации Опочецкого района, председатель комиссии;

В.А.Никифоров – консультант отдела по ГО ЧС и мобилизационной работе администрации Опочецкого района, заместитель председателя комиссии;

А.А.Зубарев – главный специалист отдела правового обеспечения администрации, секретарь комиссии

Члены комиссии: А.И.Граев – старший специалист управления Пенсионного фонда в Опочецком районе;

Н.С.Павлова – главный редактор газеты «Красный маяк»;

В.П.Гречиха – глава Матюшкинской волости.

- Много ли дел рассмотрено административной комиссией в этом году?

- Руководствуясь Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях и Законом Псковской области от 04.05.2003 г. №268-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Псковской области», за период с 1 января по 30 сентября 2013 года административной комиссией при администрации Опочецкого района рассмотрено 27 дел об административном правонарушении, из них:

- 15 дел по статье 2.4 Закона Псковской области № 268-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Псковской области» – за нарушение правил содержания домашних животных;

- 11 дел по статье 2.11 Закона Псковской области № 268-ОЗ – за торговлю в местах, не отведенных для этого в установленном порядке.

- 1 дело по статье 2.5 Закона Псковской области № 268-ОЗ – за нарушение правил благоустройства и санитарного содержания территорий городов и других населенных пунктов.

Ни одно из вынесенных постановлений о назначении административного наказания не было обжаловано в судебном порядке.

Сумма наложенных административной комиссией штрафов за период с 1 января по 30 сентября 2013 года составила 26300 рублей.

Административной комиссией осуществляется контроль за уплатой административных штрафов наложенных на правонарушителей. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа, административная комиссия принимает принудительные меры к взысканию штрафов путем направления постановлений о назначении административных наказаний в службу судебных приставов Опочецкого района.

- Какие из рассмотренных административной комиссией дел можно отнести к наиболее показательным?

- В период действия на территории Опочецкого района карантина в связи с африканской чумой свиней административной комиссией было рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении гражданки Л.Ф.Павловой за торговлю свиным мясом в не отведенном для этого месте. За данное правонарушение Л.Ф.Павлова была привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 3000 рублей.

В июне-июле 2013 года ООО «Нико» незаконно проводило работы по переоборудованию фасада здания путем закладки пеноблоками оконных проемов в нежилом помещении первого этажа (магазин «Гастроном») в многоквартирном доме по адресу: г.Опочка, ул.Ленина, д.16. Уполномоченными лицами администрации Опочецкого района были оперативно предприняты все меры к дальнейшему недопущению указанных действий путем составления на ООО «Нико» протокола об административном правонарушении.

За данное правонарушение ООО «Нико» в соответствии со статьей 2.5 Закона Псковской области от 04.05.2003 г. №268-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Псковской области» было подвергнуто административному наказанию в виде штрафа в размере 10000 рублей.

30 августа административной комиссией вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 1000 рублей в отношении А.А.Дмитриева за нарушение правил содержания животных. Как следовало из материалов дела, А.А.Дмитриев, выгуливая собаку породы «кавказская овчарка» на поводке, но без намордника на территории бывшего военного городка, не смог удержать собаку, которая набросилась на гражданку А. и укусила ее за руку. Пострадавшая была доставлена на машине скорой помощи в Опочецкую районную больницу для оказания квалифицированной медицинской помощи.

Учитывая тяжесть совершенного административного правонарушения в соответствии со ст. 2.4 Закона Псковской области от 04.05.2003 г. №268-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Псковской области» А.А.Дмитриев был подвергнут максимальному наказанию – штрафу в размере 1000 рублей.

Вопросы задавала Н.ИЛЬИНА.

История в газетных строках

О ЧЕМ ПИСАЛА РАЙОНКА...

Октябрь 1963-го

«На центральной усадьбе колхоза «Вперед» выросло большое светлое здание. Оно видно издаleка.

- Это наш новый клуб, — с гордостью говорят колхозники.

Действительно, им есть чем гордиться. В клубе, выстроенном из кирпича, имеются просторное фойе, зрительный зал на двести двадцать мест и другие помещения».

* * *

«Как-то в «Красном маяке» пенсионерка Светлана Александровна Зайцева прочитала заметку о том, что в Опочечкой больнице выздоравливающие не всегда могут получить интересующую их книгу или журнал: ведь последних в отделении нехватка. Светлана Александровна не осталась равнодушной к этому факту... И вот в первом хирургическом отделении появилась библиотечка из пятидесяти с лишним книг. Их передала Светлана Александровна».

Октябрь 1973-го

«Группа операторов и журналистов Псковского телевидения закончила в лесах и рощах нашего и Пушкиногорского районов съемку документального фильма о животном мире. В ближайшие дни фильм выйдет на экраны телевизоров».

* * *

«Уже почти сто тонн карпа выловили рыбаки рыбхоза за нынешнюю осеннюю путину. Живая рыба отгружалась как труженикам нашей области, так и за ее пределы. Свыше тридцати тонн карпа поступило на прилавки магазинов города Ленина, тридцать три с половиной тонны для жителей нашего города и района».

* * *

«Мощный прицепной корчеватель марки МТП-26 приобрели на Опочечком торфопредприятии. В ближайшее время он будет работать на участке «Петровский мох». Производительность корчевателя — до 1 гектара за смену. Благодаря внедрению новой машины завод рассчитывает получить на участке экономию около пяти тысяч рублей».

Октябрь 1983-го

Объявление: «Заготконтора разыскивает сбежавшую с убойной площадки 30 сентября 1983 г. корову красной масти, возраст один год, имеет на ушах номер 326. На рогах предположительно остались обрывок веревки и ремень...»

* * *

«...Не думала - не гадала и жительница нашего города Опочки Анна Кононовна Курянова, что брошенный ею в ящик стола без особой заботы маленький билетик денежно-вещевой лотереи седьмого выпуска поимеет большую ценность. Тираж состоялся еще в августе этого года... А лотерейный билет еще целый

сентябрь ждал часа, чтобы порадовать хозяйку. Только в последний день прошедшего месяца Анна Кононовна пришла с лотерейным билетом в сберкассе. И серия, и номер билета совпали с цифрами в таблице. А дальше... неоднократно потеряла глаза, чтобы убедиться... Все верно, нет никакой ошибки! В следующих графах стояло: автомобиль «Жигули» ВАЗ-21013 стоимостью 7260 рублей».

Октябрь 1993-го

«В ночь с 3 на 4 октября в Москву вошли армейские части, с семи часов утра танки и БМП окружили здание Верховного Совета и начали штурм. Один из снарядов попал в кабинет Р.Хасбулатова. Около полудня в здании полыхал пожар».

* * *

«И вновь в нашем районе побывали представители областного отдела по реставрации памятников культуры... Члены комиссии побывали на погосте в Глубоком. Они вновь осмотрели предназначенную для реставрации церковь. В октябре будет вынесено решение, стоит ли ее восстанавливать, а если стоит, то сколько будет это стоить».

Октябрь 2003-го

«Сухой сентябрь явно не способствовал вылке льнотресты на стлищах, но октябрьские дожди ускорили этот процесс. Кооперативу «Исса» на подъем льна и установку его в конуса хватило нескольких дней... Большое сожаление вызывает тот факт, что прекратил свое существование Опочечкий льнозавод и тресту придется возить на переработку чуть ли не за тридевять земель. Вариантов два: или Невель, или Велиж Смоленской области. В Велиже предлагают хорошую цену — 2600 рублей за тресту, сданную в номер».

* * *

«16 и 17 октября над Опочкой с прощальными криками пролетали огромные стаи гусей... В воскресенье (19 октября — прим. ред.) своих собратьев догоняли отставшие от основной массы небольшие стайки, сбившиеся, однако, в привычные для этих птиц косяки. А в понедельник о себе впервые заявила зима. Вот он, первый снег, мягкий, пушистый...».

* * *

«Паспортно-визовая служба продолжает прием документов на обмен паспортов от граждан, проживающих на территории Опочечкого района, по месту пребывания... На 25 октября 2003 года в городе Опочке и Опочечком районе обменяли, получили паспорта граждан РФ 98,8% населения».

Подготовила
А. КИСЛОВА.

Спорт



11 октября на городском стадионе проходил районный легкоатлетический кросс среди учебных заведений.

Всего в нем приняли участие 7 команд из гимназии, школы №4, школы-интерната для детей, нуждающихся в социальной поддержке, индустриально-педагогического колледжа, Терebenской, Глубоковской и

Макушинской школ.

Из 110 человек победителями в младшей возрастной группе (начальная школа) стали спортсмен из 4-й школы Илья Кузнецов и гимназистка Мария Пешкова. Вторые места завоевали Артем

Алексеев из гимназии и Зарина Василевская, воспитанница школы-интерната. Гимназисты Максим Евдокимов и Мария Рябова стали в этот день третьими.

В средней возрастной группе (5-9 классы) первые места завоевали Кирилл Степанов из школы-интерната и Ангела Петришина из гимназии. Вторые места в этой возрастной группе у Дмитрия Никитина, ученика школы №4, и Яны Евдокимовой, ученицы гимназии. Третьи места заняли Артем Петров (школа №4) и Анна Антошкова (гимназия).

На дистанции в 1 км для девушек и 2 км для юношей старшей возрастной группы места распределились следующим образом: победителями стали Артем Андреев из школы №4 и Александр Воронин из гимназии, показав одинаковые результаты; Константин Васильев, ученик школы №4, стал третьим. Среди девушек этой возрастной группы 1 место завоевала Виктория Егорова (школа №4), 2 место — Татьяна Михайлова (ОИПК) и 3 — гимназистка Ольга Еренкова.

Победители и призеры награждены дипломами администрации района.

По делам несовершеннолетних

РАССМОТРЕЛИ ШИРОКИЙ СПЕКТР ВОПРОСОВ

На заседании районной комиссии по делам несовершеннолетних, проходившем 17 октября, рассматривали широкий спектр вопросов. Председательствовал на комиссии заместитель главы администрации района В.И.Полулях.

Первыми были рассмотрены дела граждан по фактам ненадлежащего исполнения ими своих родительских обязанностей. Большинство вызванных на комиссию нерадивых родителей нигде не работают и злоупотребляют спиртными напитками. Отсюда и все беды.

Далее на комиссии разбирались за плохую успеваемость, прогулы занятий и антиобщественное поведение учащихся образовательных учреждений района. В частности, рассматривалось дело обучающегося

первого курса индустриально-педагогического колледжа, который в один из сентябрьских дней явился в это учебное заведение в нетрезвом виде и оскорбил преподавателей. Решением комиссии он был оштрафован.

ОГИБДД полиции г.Пскова представило материал по факту управления несовершеннолетним транспортным средством, не имея прав. В первую очередь его действия оправдали родители, объяснив правонарушение жизненно-важной необходимостью. К сожалению, не все понимают, что подобное попустительство может привести к аварийным ситуациям, травмам детей и другим нежелательным последствиям.

Об организации труда и отдыха несовершеннолетних граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, состоящих на профилактическом учете, рассказал

начальник Центра занятости населения Н.В.Михайлов.

Сотрудник полиции О.И. Григорьева проинформировала о состоянии преступности и правонарушениях, совершенных несовершеннолетними в районе за 9 месяцев.

Также комиссия рассмотрела вопрос о возможности реализации средств материнского капитала. Убедившись, что в квартире, которую семья желает приобрести на средства материнского капитала, сделан капитальный ремонт (по фотографиям, представленным сотрудником управления ПФР в Опочечком районе А.И.Граевым) и жилье соответствует нормам и подходит для проживания семьи с детьми, комиссия дала согласие на приобретение этой квартиры.

Е. СТАСОВ.

Пенсионный фонд информирует

Самый большой размер выплаты пенсионных накоплений в Опочечком районе составил 75 тысяч рублей

За девять месяцев 2013 года почти 149 пенсионерам Опочечкого района назначена выплата за счет средств пенсионных накоплений на общую сумму 600 тысяч рублей. Максимальная выплата составила около 75 тысяч рублей.

Как пояснили в управлении ПФР в Опочечком районе, все обратившиеся за выплатой в органы ПФР — мужчины моложе 1953 года рождения и женщины моложе 1957 года, за которых с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии по тарифу 2%.

Напомним, что в июле 2012 года Пенсионный фонд РФ на-

чал принимать заявления о выплате средств пенсионных накоплений*. Для получения выплат из средств пенсионных накоплений должны совпасть два фактора: человек должен иметь право на назначение трудовой пенсии по старости (или уже являться пенсионером) и иметь средства пенсионных накоплений, зафиксированные на индивидуальном лицевом счете в Пенсионном фонде.

Всего с июля 2012 года выплата за счет средств пенсионных накоплений назначена 376 пенсионерам. Общий размер выплат составил 1,8 миллиона рублей.

Как показывает статистика, более 99% обратившихся (375

пенсионеров) получили свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты. При этом есть граждане, кому накопленные средства выплачиваются в виде накопительной части трудовой пенсии по старости (1 человек).

Средний размер установленной единовременной выплаты составляет 2043 рубля, накопительной части — 539 рублей.

Более подробную информацию можно получить на сайте Пенсионного фонда РФ сайте www.pfgf.ru и по телефонам 2-26-00; 2-14-16.

* Федеральный закон от 30 ноября 2011 года №360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений».